

Возможно, появится игра по фильму Мстители

Автор: Svetichek

07.05.2012 15:58 - Обновлено 07.05.2012 18:28



На прошлой неделе за день до премьеры картины «Мстители» компании Marvel и Ubisoft зарегистрировали домен AvengersBattleForEarth.com. Многих это подтолкнуло на мысль о том, что готовится к выходу новая игра по мотивам фильма и комиксов.

Если это информация не просто слух, то в ней нету ничего удивительного. «Мстители» только за два выходных дня в прокате на родине сумели заработать более 200 млн. долларов. В мировом прокате картине за 12 дней удалось собрать около 650 млн. зеленых.

Супергерои из этого фильма весьма популярны в Америке. Поэтому именно американцы больше всего ждут подтверждение информации о разработке игры. Жители европейский более сдержаны. Они уверены, что игры, которые создаются по мотивам фильмов, очень убогие и неинтересные, и выезжают только из-за своего громкого имени.

Как бы там ни было, будем ждать официальных ответов от компаний Marvel и Ubisoft.

P.S. Некоторые люди предпочитают не выбрасывать старую мебель, а подавать объявления типа [мебель даром москва](#), немного подождать и отдать ее в руки объявившегося «покупателя», который организует самовывоз, избавив Вас от этой мороки.

P.P.S. Все время находится дома и ничего не делать очень утомительно, поэтому, для развлечения можно взять [работу на дому саратов](#) и занять себя на некоторое время. Помимо всего прочего, это, также, принесет дополнительные деньги, что весьма кстати и удобно.